Non-Canon Warning:
The following content is not canon to the ARG, or only affects it in a meta sense, and thus should be disregarded during gameplay.

'The Man' was the name the players dubbed the first GM of JohnisDead. The Man ran the first arc of JohnisDead - the YSHDT Arc, before the other group of GM's, The Guys, took over. At the end of the YSHDT arc, The Man was revealed to have been Dawn of a New Day, a fellow player.

Behind the Scenes

The first person to find, essentially kicking off the ARG, was a user on Within Hubris named 'thelaw'. This was actually an alt account of Dawn of a New Day, bringing attention to the site. While The Man had most of the control over the YSHDT arc, The Guys were slowly setting up what would become the later arcs. The Man repeatedly stated that he does not control Patrem, and that it was actually The Guys that controlled his account on Within Hubris. This means that there were multiple GM's on different sites collaborating and updating at the same time.


The Man himself would often join the Internet Detectives Skype group and directly converse with the players, giving non canon updates. All of the recorded conversations are posted below.


The first contact with The Man. Unfortunately, this conversation has not been recorded. The Man tells us that he is the current GM, and that the user Drown, a strange user who had earlier joined the Skype group and left several messages, was merely a distraction and should not have been taken seriously. It's important to note, however, that Drown would later be considered a canon character in future arcs. He continues, warning us to not take everything at face value.


Another conversation that sadly was not recorded. The Man proves that he is the GM by having Doug post an update on Letschasethemouse quoting something that was said in the Skype group. Before leaving, The Man scolds players on not effectively relaying information to each other well enough, as the playerbase was currently spread across many different Skype groups at the time.


The Man gives players a brief update and notifies us that the next update will take slightly longer than expected. Some light shitposting takes place shortly after this in a small QnA session. The Man's responses are down below.

5:41 Hello.
5:42 I'm coming in to regretfully inform all of you that the next update might take a little longer than one or two days.
5:43 I'll try to make the next update a big one, with more lore information. 
5:44 Don't take that to mean it will be big though. Sadly, the reason for the delay is because me and my "co-author", I guess you could call him, are having trouble working some things out.
5:44 Patrem will most likely still be active during this time.
((Arg says that The Man probably is pm'ing a co author.))
5:45 Yes, he keeps me up-to-date on the crazy stuff you guys are up to. I figure you guys would know that much already, though.
((Arg worries that The Man saw our dumb roleplaying.))
5:46 He hasn't told me anything recently. So don't worry.
((Arg states that Wolf called him by his real name.))
5:48 Don't worry. I won't talk about anything pertaining to the ARG here. Other than stuff that is specifically OOC.
((Arg says he's sorry for being impatient with the ARG.))
5:48 I do not forgive you. 
((Eve laughs at Arg.))
5:48 Nor you.
5:49 Anyways. I have a few minutes. If any of you have any questions that do not pertain to the future, past, or current ARG, or anything having to do with anything interesting at all, feel free to ask me.
((Ocean asks if he likes Mudkips.))
5:51 I've never owned an Axolotl. However, I have seen one at the local pet store. They are quite lovely.
((Pichu asks if he likes Pichus.))
5:51 I do not like yellow rats.
((Pichu is surprised that rats come in yellow.))
5:52 If you paint them that way.
((Pichu says she feels awkward.))
5:54  I am watching you.
((Arg asks his favoprite farm animal.))
5:55 I do not have a favoprite farm animal. I do, however, have a favorite one. And it is the majestic cow.
((We ask his opinion on horses.))
5:55 I wish to consume them.
((Pichu asks if he killed Bambi's mom.))
5:56 No. I killed Mufasa, however.
5:57 He had a better mane than I.
((Ocean comments on her shitty internet.))
5:57 I feel your pain.
((Wolf asks him who The Man is.))
5:59 I am not.
((Arg asks if he is the “woman.”))
5:59 Yes.
((Eve says she hopes The Man gets whatever issues are keeping the ARG held up.))
6:00 Thank you.
((Arg says someone should document this.))
6:01 Apparently out of character information doesn't count.
((Ocean says Zelda U's world may be the size of Kanto.))
6:06 Kanto the island?
6:25 Is this a creative server?
((Adult Link asks if he can make yshdt/sandroll.))
6:25 Yes. No. Did you guys relay the message?
6:26 I would appreciate if you did that to the membes who were not here.
((Adult Link asks if he had a 'break' last week.))
6:27 Break? 
((AdultLink says they thought 'The Man' might have been in school.))
6:27 I am in college.
((Adult Link asks if he's gonna make a movie.))
6:28 No, it is because I'm having trouble working things out with my co-author currently. I'm hoping to have a lot of lore information to offer people. 
((Adult Link talks more about a 'movie'.))
6:28 I don't understand.
((Adult Link was just joking about Jad's hiatus and 'movie', then tells The Man to troll Mugen and Wolf notes how Mugen has been ignored several times by canon characters.))
6:32 I haven't specifically chosen anyone to target.
((We begin talking about Mugen's earlier antics.))
6:34 Do not fret. I already know what he posted. ;)


The Man joins the Internet Detectives Skype group and asks for two players, Wolfcat and Dawn. In reality, The Man was only asking for Wolfcat, as The Man was secretly Dawn all long.

 [1:18:37 PM] The Man: Hello.
[1:19:19 PM] Oceanstuck: hello
[1:19:30 PM] Oceanstuck: holy shit guys the mans here
[1:19:38 PM] The Man: Does anyone happen to know where BlackLuigi7 and Wolfcat are?
[1:19:47 PM] Oceanstuck: dawn and wolf?
[1:19:51 PM] Oceanstuck: i dont
[1:19:55 PM] Oceanstuck: why
[1:20:13 PM] The Man: I have my reasons.
[1:20:15 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Ohai dude
[1:20:27 PM] The Man: Dawn messaged me about a problem a while back.
[1:20:37 PM] Le lune 'Jayckup': hi guy
[1:20:40 PM] Oceanstuck: describe this problem
[1:20:44 PM] The Man: Wolfcat did something I need to speak to him about.
[1:20:55 PM] The Man: I...think that's private?
[1:20:59 PM] Oceanstuck: hm?
[1:21:23 PM] The Man: Terribly sorry. I did not know I was going to play 20 questions when I asked.
[1:21:44 PM] Oceanstuck: ive never heard the term 20 questions but i think i get it
[1:21:45 PM] Oceanstuck: sorry
[1:22:11 PM] The Man: It just happens to be important.
[1:22:17 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): They only ask so they can pass it on to your addressees when they pass on your looking for them
[1:22:24 PM] Oceanstuck: uh
[1:22:25 PM] Oceanstuck: yeah
[1:22:27 PM] Oceanstuck: something like that
[1:22:29 PM] The Man: Please tell them to issue me a friend request when they come back.
[1:22:47 PM] Oceanstuck: right
[1:22:57 PM] The Man: Thank you kindly.
[1:23:12 PM] The Man: Sorry about this, it is very important.
[1:23:22 PM] Oceanstuck: its alright
[1:24:01 PM | Edited 1:24:24 PM] Oceanstuck: as long as youre not trying to use our internal drama against us in the arg im chill
[1:24:04 PM] Oceanstuck: ...wait
[1:24:04 PM] Oceanstuck: fuck
[1:24:17 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): ...
[1:24:17 PM] The Man: Just to clear it
[1:24:34 PM] The Man: This has nothing to do with the ARG.
[1:24:48 PM] Oceanstuck: ill take your word for it
[1:24:59 PM] Oceanstuck: i just needed to make that joke, awful as it is
[1:25:20 PM] Oceanstuck: so
[1:25:32 PM] Oceanstuck: anything else you want or need to get out of the way while youre here?
[1:25:44 PM] The Man: I know. I just thought of how dreadfully odd it was that I ask for those two specifically.
[1:26:03 PM] Oceanstuck: shrug
[1:26:10 PM] The Man: I....don't think so? Are you expecting me to say something?
[1:26:17 PM] Oceanstuck: i was kinda referring to the group in general when i made that statement
[1:26:25 PM | Edited 1:26:32 PM] Oceanstuck: if semi-jokingly
[1:27:56 PM] Oceanstuck: as long as youre not trying to use our internal drama against us in the arg im chillthis one i mean
[1:28:24 PM] Oceanstuck: ...i may have made this confusing
[1:28:36 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Meh
[1:28:47 PM] Oceanstuck: shurg
[1:29:13 PM] Oceanstuck: wait are you still there The Man
[1:29:48 PM] Oceanstuck: yeah i think hes gone

3/24/15 - 1

The Man notifies the group that their ability to affect the ARG with songs is still working. He then lightly pokes fun at a player, Mugen Kagemaru, before leaving.

[8:44:31 PM] The Man: Hello.
[8:44:32 PM] [Gabriel Leonardo]: Post your own version of stopping the rain
[8:44:39 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: or like
[8:44:39 PM] [Gabriel Leonardo]: Since we cant doublepost
[8:44:40 PM] Grey: what
[8:44:45 PM] Kidpichu: we angered the sky
[8:44:54 PM] [Gabriel Leonardo]: HO!
[8:44:57 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: the arg retaliates in the most dumbest way possible like, it stops raining, mason admires the strange weather pattern, in the middle of a street
[8:44:57 PM] [Gabriel Leonardo]: THE MAN APPEARS
[8:44:59 PM] Wolfcat: Hello
[8:45:00 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: and get ran over
[8:45:04 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Ohai dude
[8:45:10 PM] Grey: herro
[8:45:14 PM] The Man: Please do not spam
[8:45:18 PM] Admiral Desdinova / CircleHunter: YOu got this Ocean?
[8:45:24 PM] Oceanstuck: hello The Man
[8:45:27 PM] Oceanstuck: no i dont got it
[8:45:29 PM] Oceanstuck: gimme a sec
[8:45:33 PM] Oceanstuck: you guys are going too fast for me
[8:45:47 PM] The Man: I have been told you think your song playing powers have been taken.
[8:45:57 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Sorry if I post late, my Skype is lagging from all the activity and all these damn typoes aren't helping
[8:45:59 PM] The Man: This is not the case.
[8:46:09 PM] [Gabriel Leonardo]: Oh, awesome
[8:46:15 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: fantastic
[8:46:16 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Hah
[8:46:19 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Thought so
[8:46:20 PM] Oceanstuck: oh thank god
[8:46:28 PM] Grey: Then what was?
[8:46:28 PM] The Man: And with that, I bid farewell!
[8:46:33 PM] [Gabriel Leonardo]: One question though... Some of the actions I've seen appear to be done by a player, yet I don't think we ourselves did
[8:46:34 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: ...erm... thanks
[8:46:40 PM] [Gabriel Leonardo]: Are we the only players on this?
[8:46:48 PM] The Man: But do remember that Mugen is still a "coc".
[8:46:54 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: ... HA!
[8:46:57 PM] [Gabriel Leonardo]: ...
[8:46:59 PM] Kidpichu: <3
[8:47:03 PM] Wolfcat: He reminds us of that himself everyday
[8:47:06 PM] [Gabriel Leonardo]: [8:46 PM] The Man: 
<<< But do remember that Mugen is still a "coc".I want this on the "Quotes" file NAO
[8:47:11 PM] Grey: ...
[8:47:13 PM] Admiral Desdinova / CircleHunter: he's not a crony of cuteness
[8:47:13 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: So are you making it your goal to have literally everyone in the game ignore mugen?
[8:47:15 PM] The Man: How should I know, Austin?
[8:47:17 PM] Oceanstuck: on it
[8:47:20 PM] Grey: Good god I think I know who
[8:47:21 PM] The Man: I am not.
[8:47:23 PM] [Gabriel Leonardo]: ...Austi-- Oh, right
[8:47:26 PM] *** Grey is shot ***

3/24/15 - 2

The Man reassures the players that a song submitted by Dawn, who is secretly The Man himself, will not be accepted. He goes onto explain that Dawn personally gave up his ability to submit songs a few days prior. This is presumably why The Man asked for Dawn - to create a cover story for himself. He then tells us that the rest of us are not able to trade away our song powers.

[10:23:24 PM] The Man: Hello.
[10:23:29 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: hello man
[10:23:29 PM] Oceanstuck: ohai
[10:23:40 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: Mugen is freaking out about a song you'll probably not allowed to be activated.
[10:23:54 PM] Oceanstuck: well dawn was the one who posted it so
[10:23:58 PM] Oceanstuck: i blame dawn for this
[10:24:01 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Got my counter ready
[10:24:07 PM] The Man: I would like to inform you all that Dawn traded the power to play powerful songs about two days ago.
[10:24:13 PM] The Sun: fuq
[10:24:21 PM] Oceanstuck: wait is that what you pmd him for the other day
[10:24:30 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): So... What does that mean?
[10:24:44 PM] Oceanstuck: im guessing it means unhealing did nothing
[10:24:51 PM] The Man: His song does not count. He actually personally contacted me just to make sure.
[10:24:55 PM] Oceanstuck: im also praying im right
[10:24:56 PM] The Sun: Yeh
[10:24:56 PM] The Sun: Yeh
[10:24:57 PM] Oceanstuck: oh good i am
[10:25:18 PM] Oceanstuck: welp crisis resolved
[10:25:21 PM] Oceanstuck: good night la
[10:25:23 PM] Oceanstuck: i think
[10:25:34 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Oh good I can get rid of that "Hold It!" I had
[10:25:54 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Shit man don't fucking scare us like that
[10:25:56 PM] Oceanstuck: so tl;dr
[10:25:58 PM] The Man: I am sorry I had to disclose this information, Dawn, but it may have caused problems in the future.
[10:26:01 PM] Oceanstuck: dawn is master troll
[10:26:03 PM] The Sun: Is k.
[10:26:05 PM] The Sun: And yes.
[10:26:06 PM] The Sun: I am
[10:26:07 PM] The Sun: THE MASTER
[10:26:09 PM] The Sun: BAITOR
[10:26:15 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Basically, Ocean
[10:26:19 PM | Edited 10:26:30 PM] Kidpichu: =^= i  thought it was obvious though...
[10:26:25 PM] Oceanstuck: THE MASTER[10:26 PM] The Sun: 
[10:26:34 PM] The Sun: Yes.
[10:26:36 PM] Kidpichu: cause it's dawn
[10:26:38 PM] The Sun: I am the master b8or
[10:26:42 PM] Kidpichu: and dawn is dawn
[10:26:53 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Srsly dude bad taste
[10:27:01 PM] The Sun: It tasted so sweet.
[10:27:02 PM] Oceanstuck: you fucking had me
[10:27:02 PM] The Sun: The tears.
[10:27:12 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): It'd be one thing if you were saying it and weren't gonna do it
[10:27:15 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): But fuck
[10:27:24 PM] Oceanstuck: fuckin trolls
[10:27:44 PM] Kidpichu: ;P you guys we're the ones who were reverse psyco XDD
[10:27:47 PM] The Man: I would also like to inform you all that you do not have the same power to trade away your song ability.
[10:27:57 PM] Stevey "Hero Of Doge" Freeman: [10:27 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): 
<<< Srsly dude bad taste only to you moogs.
[10:28:13 PM] Oceanstuck: idk stevey i kinda flipped out there too
[10:28:15 PM] The Man: Have a nice night!
[10:28:16 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Uh no
[10:28:21 PM] Kidpichu: thank you
[10:28:23 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Ocean too Steve
[10:28:25 PM] *** The Man has left ***
[10:28:31 PM] Oceanstuck: ninja


The Man jokes about having his own theme song. He then asks if we've made a group decision between choosing either Doug or Mason. Since the group was still debating the options, The Man chose three players to make the final choice - Mando, CircleHunter, and Wolfcat. If one of these users were absent, then another user, Oceanstuck, would take their place to vote. Interestingly, The Man says that Mando was the only user not chosen at random to vote.

[3/29/2015 8:59:38 PM] *** The Man joined. ***
[3/29/2015 8:59:43 PM] Oceanstuck: i just remembered i have to do four portraits, a guide, and maybe make another chapter of that dumb fanfic i posted the other day
[3/29/2015 8:59:43 PM] Wolfcat: and the anthromorphic monkey
[3/29/2015 8:59:44 PM] The Sun: Drawing a blank.
[3/29/2015 8:59:50 PM] Oceanstuck: holy shit The Mans back
[3/29/2015 8:59:56 PM] The Man:
[3/29/2015 9:00:33 PM] Oceanstuck: this says explicit whats in it
[3/29/2015 9:00:44 PM] Wolfcat: Is this
[3/29/2015 9:00:49 PM] Wolfcat: Our KingKong.wmv
[3/29/2015 9:00:57 PM] Admiral Desdinova / CircleHunter: I made this joke like two weeks ago
[3/29/2015 9:01:16 PM] The Man: I decided it will be my new theme song.
[3/29/2015 9:01:20 PM] Oceanstuck: ok
[3/29/2015 9:01:25 PM] The Sun: u can tell everybody
[3/29/2015 9:01:27 PM] The Sun: he's the man
[3/29/2015 9:01:31 PM] Wolfcat: u da man
[3/29/2015 9:01:47 PM] Oceanstuck: this is going in the memorable quotes txt
[3/29/2015 9:01:48 PM | Removed 9:04:24 PM] The Man: This message has been removed.
[3/29/2015 9:01:55 PM] Oceanstuck: I have came.
[3/29/2015 9:02:05 PM | Removed 9:04:31 PM] The Man: This message has been removed.
[3/29/2015 9:02:39 PM] Wolfcat: Patrem needs a theme song
[3/29/2015 9:02:44 PM] The Sun: [Sunday, March 29, 2015 9:01 PM] Oceanstuck: 
<<< I have came.
[3/29/2015 9:02:58 PM] Oceanstuck: i was quoting The Man
[3/29/2015 9:03:01 PM] Oceanstuck: that doesnt count
[3/29/2015 9:03:11 PM] Wolfcat: [Sunday, March 29, 2015 10:01 PM] Oceanstuck: 
<<< I have came.
[3/29/2015 9:03:12 PM] Oceanstuck: hey The Man
[3/29/2015 9:03:19 PM] Oceanstuck: play hubris demo
[3/29/2015 9:03:22 PM] Oceanstuck: its in the shit folder
[3/29/2015 9:03:31 PM] The Man: I do not see what message you have quoted.
[3/29/2015 9:03:39 PM] Oceanstuck: you deleted it you shit
[3/29/2015 9:03:47 PM] Wolfcat: He deleted nothing
[3/29/2015 9:03:54 PM] The Man: I am innocent.
[3/29/2015 9:04:05 PM] Oceanstuck: holy shit is this an orwellian novel
[3/29/2015 9:04:14 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Ohai dude
[3/29/2015 9:04:17 PM] The Man: And sorry, I do not play shit.
[3/29/2015 9:04:20 PM] Wolfcat: The Man Is Watching You.
[3/29/2015 9:04:22 PM] Oceanstuck: aw
[3/29/2015 9:04:29 PM] The Sun: ill fite u
[3/29/2015 9:04:32 PM] Oceanstuck: ohai moogle
[3/29/2015 9:04:39 PM] Wolfcat: Everything Is Fine On Newbris.
[3/29/2015 9:04:48 PM] Wolfcat: The Mods Are Supreme.
[3/29/2015 9:04:52 PM] Wolfcat: The Mods Are Your Friends.
[3/29/2015 9:04:57 PM] The Man: Remember my three tenants.
[3/29/2015 9:05:10 PM] The Man: Ignorance is strength.
[3/29/2015 9:05:18 PM] The Man: Drama is peace.
[3/29/2015 9:05:44 PM] The Man: Doug is cool.
[3/29/2015 9:05:48 PM] Oceanstuck: fuck
[3/29/2015 9:05:55 PM] Wolfcat: Ignorance, Drama, and Doug. The Triforce of Within Hubris.
[3/29/2015 9:06:02 PM] Mando 寒山: [Sunday, March 29, 2015 9:05 PM] The Man: 
<<< Doug is cool.Drug*
[3/29/2015 9:06:09 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Hah! I knew I picked the right side
[3/29/2015 9:06:30 PM] Wolfcat: Mugen is the holder of the Triforce of Ignorance.
[3/29/2015 9:06:31 PM] Oceanstuck: well im most certainly glad i did not pick mason like a fucking traitor yes i am
[3/29/2015 9:06:34 PM] The Man: I misspelt drug. Sorry.
[3/29/2015 9:06:54 PM] Wolfcat: dude doug is still evil
[3/29/2015 9:06:56 PM] Mando 寒山: [Sunday, March 29, 2015 9:05 PM] Oceanstuck: 
<<< well im most certainly glad i did not pick mason like a fucking traitor yes i amSee
Told you guys we couldn't trust that bricklaying motherfucker
[3/29/2015 9:06:58 PM] The Sun: Doug is evil
[3/29/2015 9:06:58 PM] Wolfcat: fuck doug
[3/29/2015 9:07:01 PM] Wolfcat: kill doug
[3/29/2015 9:07:06 PM] The Sun: ew
[3/29/2015 9:07:07 PM] Mando 寒山: Dawn are you an R-tard bro
[3/29/2015 9:07:12 PM] Wolfcat: those are not commands
[3/29/2015 9:07:17 PM] Oceanstuck: demon works
[3/29/2015 9:07:25 PM] The Sun: fuk u mando
[3/29/2015 9:07:28 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Doug is mindfucked must save Doug and Mason
[3/29/2015 9:07:38 PM] Oceanstuck: yeah lets go with that
[3/29/2015 9:07:48 PM] The Man: Anyways.
[3/29/2015 9:07:49 PM] Oceanstuck: what moogle said
[3/29/2015 9:07:51 PM] Admiral Desdinova / CircleHunter: #Mason2015
[3/29/2015 9:07:53 PM] Oceanstuck: even if it is moogle
[3/29/2015 9:07:55 PM] Mando 寒山: I think Doug holds higher priority over mason
I mean without Doug we wouldn't be here, so I think saving doug has to come first
[3/29/2015 9:08:04 PM] The Man: I have came to hear what your choice is.
[3/29/2015 9:08:04 PM] Wolfcat: #TheFish2015
[3/29/2015 9:08:14 PM] Mando 寒山: Mason is kind of secondary
if not tertiary
[3/29/2015 9:08:18 PM] The Man: Doug, or Mason?
[3/29/2015 9:08:21 PM] Oceanstuck: wait are we having a serious vote on this
[3/29/2015 9:08:22 PM] Mando 寒山: Good source of information, but not much else
[3/29/2015 9:08:23 PM] Oceanstuck: omai
[3/29/2015 9:08:25 PM] Oceanstuck: :O
[3/29/2015 9:08:47 PM] Mando 寒山: [Sunday, March 29, 2015 9:07 PM] The Man: 
<<< Doug, or Mason?
[3/29/2015 9:08:50 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): What are we choosing them for, exactly?
[3/29/2015 9:09:03 PM] The Man: If you have not figured it out already, I will elect three people to choose.
[3/29/2015 9:09:04 PM] Oceanstuck: i think because circle made a banner
[3/29/2015 9:09:05 PM] Mando 寒山: Who we save first
[3/29/2015 9:09:12 PM] The Man: Whose side you will pick.
[3/29/2015 9:09:17 PM] Mando 寒山: Yeah that
[3/29/2015 9:09:19 PM] Mando 寒山: I say Doug
[3/29/2015 9:09:24 PM] Mando 寒山: Doug is the key here
[3/29/2015 9:09:29 PM] The Man: You are electing to choose a save file.
[3/29/2015 9:09:37 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Mason
[3/29/2015 9:09:42 PM] The Sun: I choose delete save pls
[3/29/2015 9:09:48 PM] Mando 寒山: Yo for real
[3/29/2015 9:09:49 PM] Oceanstuck: i choose fuk u dawn
[3/29/2015 9:09:50 PM] Mando 寒山: We should choose Doug
[3/29/2015 9:10:00 PM] Mando 寒山: Because what does mason give us?
[3/29/2015 9:10:05 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Mando just vote
[3/29/2015 9:10:13 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Stop trying to swing it
[3/29/2015 9:10:13 PM] Mando 寒山: I mean sure he's a nice guy (maybe)
But Doug is our mealticket here
[3/29/2015 9:10:25 PM] Oceanstuck: yes i get it mando you vote doug
[3/29/2015 9:10:28 PM] Mando 寒山: I already voted for Doug bro I got the right to tell the ppl
[3/29/2015 9:10:42 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Tell them once it's over
[3/29/2015 9:10:47 PM] The Man: I do not wish for a vote. I had figured you guys may have came to a consensus already.
[3/29/2015 9:10:48 PM] Mando 寒山: Hell naw bruh
[3/29/2015 9:10:52 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Honest vote and shit like that
[3/29/2015 9:11:05 PM] Oceanstuck: uh
[3/29/2015 9:11:05 PM] Mando 寒山: A vote without discussion is weak dude
[3/29/2015 9:11:19 PM] Mando 寒山:  I had figured you guys may have came to a consensus already.2muchfaith
[3/29/2015 9:11:23 PM] Oceanstuck: dammit mando you got me
[3/29/2015 9:11:27 PM] The Man: Instead I will choose three "proxies", and they will tell me their choice.
[3/29/2015 9:11:33 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): @The Man
Dude, we didn't even talk about it after the blog post
[3/29/2015 9:11:37 PM] Oceanstuck: proxies?
[3/29/2015 9:11:48 PM] Mando 寒山: Good luck
I'm behind seven proxies
[3/29/2015 9:11:59 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Not what he means Mando
[3/29/2015 9:12:08 PM] Oceanstuck: i think that was a pun
[3/29/2015 9:12:09 PM] Mando 寒山: I'm aware man
[3/29/2015 9:12:12 PM] Oceanstuck: and you missed it
[3/29/2015 9:12:14 PM] The Man: It will be up to the group to sway their vote. I figure this will please patrem's lust for lust
[3/29/2015 9:12:23 PM] Mando 寒山: >lust for lust
[3/29/2015 9:12:25 PM] The Man: The three proxies will be
[3/29/2015 9:12:28 PM] The Man: Mando
[3/29/2015 9:12:31 PM] Mando 寒山: Welp
[3/29/2015 9:12:33 PM] Wolfcat: Is it only between Doug and Mason?
[3/29/2015 9:12:38 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Yes
[3/29/2015 9:12:38 PM] The Man: Circle
[3/29/2015 9:12:40 PM] Mando 寒山: I'm all 3 proxies
[3/29/2015 9:12:47 PM] The Man: Wolf
[3/29/2015 9:12:51 PM] Mando 寒山: Ding ding ding
[3/29/2015 9:12:55 PM] Oceanstuck: why wolf
[3/29/2015 9:13:00 PM | Edited 9:14:22 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Irrelevant
[3/29/2015 9:13:05 PM] Oceanstuck: Itrelevant
[3/29/2015 9:13:09 PM] Mando 寒山: Because eh's a cool guy and doesn't afraid of anything
[3/29/2015 9:13:10 PM] The Man: I chose completely at random.
[3/29/2015 9:13:18 PM] The Man: Other than Mando.
[3/29/2015 9:13:26 PM] The Man: I chose mando on purpose.
[3/29/2015 9:13:33 PM] Oceanstuck: ok i guess :/
[3/29/2015 9:13:33 PM] Mando 寒山: (flex)
[3/29/2015 9:13:35 PM] The Man: I will check back tomorrow!
[3/29/2015 9:13:48 PM] Oceanstuck: aight i guess
[3/29/2015 9:13:53 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Assuming Circle turns up
[3/29/2015 9:14:04 PM] Oceanstuck: ??
[3/29/2015 9:14:04 PM] The Man: Have fun. And sorry Ocean, Mugen.
[3/29/2015 9:14:09 PM] The Man: Actually.
[3/29/2015 9:14:11 PM] Oceanstuck: wait sorry for what
[3/29/2015 9:14:15 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Hey dude I'm not sore
[3/29/2015 9:14:17 PM] The Man: If circle does not turn up.
[3/29/2015 9:14:23 PM | Removed 9:15:58 PM] Le lune 'Jayckup': This message has been removed.
[3/29/2015 9:14:29 PM] The Man: Ocean will be the back up proxy.
[3/29/2015 9:14:33 PM] The Man: Good day!
[3/29/2015 9:14:36 PM] Mando 寒山: a l m a o
[3/29/2015 9:14:40 PM] *** The Man has left ***
[3/29/2015 9:14:40 PM] Wolfcat: its night
[3/29/2015 9:14:42 PM] Oceanstuck: wait seriously?
[3/29/2015 9:14:44 PM] Wolfcat: goodNIGHT
[3/29/2015 9:14:46 PM] Oceanstuck: yeah hes gone
[3/29/2015 9:14:51 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Oyasumi
[3/29/2015 9:14:53 PM] Mando 寒山: [Sunday, March 29, 2015 9:14 PM] Wolfcat: 

<<< its nightNot in Aus
[3/29/2015 9:14:55 PM] *** The Man joined. ***
[3/29/2015 9:14:56 PM] Mando 寒山: Alright so
[3/29/2015 9:15:06 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Fuck
[3/29/2015 9:15:11 PM] Oceanstuck: ok now hes back for some reason
[3/29/2015 9:15:18 PM] The Man: It is not night if I am in space.
[3/29/2015 9:15:19 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): Phone lag made me miss it
[3/29/2015 9:15:23 PM] *** The Man has left ***
[3/29/2015 9:15:23 PM] Wolfcat: goodspace
[3/29/2015 9:15:25 PM] Oceanstuck: what
[3/29/2015 9:15:33 PM] Mando 寒山: Proxies for the Final Decision of COOL:
if Circle is gone
Oceangrunge takes his spot
[3/29/2015 9:15:36 PM] Oceanstuck: The Man is dawn confirmed
[3/29/2015 9:15:44 PM] Mugen Kagemaru (W♔♙): ^
[3/29/2015 9:15:49 PM] The Sun: I am the man
[3/29/2015 9:15:50 PM] Mando 寒山: lmao

3/30/15 - 1

The GM claims that he is not a user from Within Hubris, and that he has 'helpers' in the various Skype groups giving him info on the players. This would later turn out to be a lie. The Man also says that he has no control over Patrem, hinting towards the existence of The Guys. The Man confirms the vote of Doug, and explains that we were voting for which save file to choose. He says that one user, Mando, was swaying the votes of the other users towards Doug. He goes onto explain that Doug and Mason weren't the only options, and that he was intentionally misleading the players.

[7:49:56 PM] *** The Man joined. ***
[7:50:09 PM] The Man: Hello.
[7:50:22 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Hallo again
[7:50:22 PM] Mando 寒山: Soup /b/ wat do
[7:50:30 PM] Wolfcat: Hey
[7:50:44 PM] Oceanstuck: sup
[7:50:49 PM] The Man: I would like to inform all of you that I am probably not mando.
[7:50:51 PM] The Man: Maybe.
[7:50:56 PM] Peep Beep Meme Creep: maybe
[7:51:03 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: lol
[7:51:03 PM] Mando 寒山: I'm not too sure if the man is not me tho tbh
[7:51:12 PM] Peep Beep Meme Creep: I think The Man might be me
[7:51:18 PM] The Man: I am unsure as well.
[7:51:18 PM] Mando 寒山: That's possible
[7:51:22 PM] Peep Beep Meme Creep: I have a stuffed manatee named The Man
[7:51:24 PM] Oceanstuck: are you dawn
[7:51:26 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: am i you?
[7:51:31 PM] Mando 寒山: The man is a hot new memer and spirk is a memer so there you am
[7:52:01 PM] The Man: I am not anyone in your current group of inhabitants on Hubris.
[7:52:06 PM] The Man: If you must know.
[7:52:08 PM] Oceanstuck: wait really?
[7:52:11 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: wait what?
[7:52:11 PM] Mando 寒山: O snizz to the izzap
[7:52:20 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: then how do you know what we saying while you not here?
[7:52:26 PM] Mando 寒山: Spoopy spies
[7:52:27 PM] Wolfcat: Are you an alien
[7:52:28 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: o
[7:52:30 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: o my
[7:52:31 PM] Wolfcat: If u r in spaec
[7:52:38 PM] The Man: I...did tell you I had a helper.
[7:52:42 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: oh yeah
[7:52:49 PM] Oceanstuck: is it dawn
[7:52:54 PM] Oceanstuck: are you jad
[7:53:02 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: is dawn jad
[7:53:15 PM] The Man: I own multiple helicopters.
[7:53:16 PM] Oceanstuck: what if dawn is you are jad
[7:53:20 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: lol
[7:53:38 PM] Peep Beep Meme Creep: [7:52 PM] The Man: 
<<< I am not anyone in your current group of inhabitants on Hubris.
If you must know.I can confirm or deny this
But I won't say anything to keep it ultra spooky
[7:53:49 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: awwww
[7:53:50 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: eh
[7:53:57 PM] Mando 寒山: I can confirm or deny it too but that wouldn't be a fact it would be a bad joke
[7:54:22 PM] Oceanstuck: same
[7:54:39 PM] The Man: I will allow you two to speak freely as long as you support what I claim.
[7:54:46 PM] Wolfcat:  helicopters >  helcopters > helopters > helpters > helpers
[7:54:49 PM] Oceanstuck: hm?
[7:54:49 PM] Wolfcat: confirmed
[7:54:52 PM] Mando 寒山: okay so question
[7:54:59 PM] The Man: Yes?
[7:55:00 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: wait what?
[7:55:11 PM] Kidpichu: @^@ dizzy
[7:55:11 PM] Grey: who two
[7:55:12 PM] Mando 寒山: when can we have a hostage swap so we can trade mugen for patrem
[7:55:20 PM] Oceanstuck: mando no
[7:55:28 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: what about mugen for helper
[7:55:31 PM] Mando 寒山: I mean let's be honest lesser of two evils here
[7:55:55 PM] Oceanstuck: ok moogle for helper i can actually sorta get behind
[7:55:59 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: lol
[7:56:10 PM] The Man: I am not in control of Patrem.
[7:56:14 PM] Mando 寒山: mugen for 2 pairs of socks
[7:56:16 PM] The Man: Patrem is his own being.
[7:56:25 PM] Oceanstuck: mugen for 2 pairs of sockslame
[7:56:29 PM] Oceanstuck: oh?
[7:56:37 PM] Eve Sim: #teampatrem2015
[7:56:38 PM] Wolfcat: When will the Red Dot get his time to shine?
[7:56:46 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: lol
[7:56:49 PM] Oceanstuck: its all real confirmed
[7:57:01 PM] The Man: The red dot is you.
[7:57:11 PM] Oceanstuck: who do you mean "you"
[7:57:14 PM] Mando 寒山: [7:55 PM] The Man: 
<<< Patrem is his own being.hold on
[7:57:25 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: [7:57 PM] The Man: 
<<< The red dot is you.
[7:57:26 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Hwat
[7:57:44 PM] Kidpichu: O:
[7:58:18 PM] Mando 寒山:
[7:58:37 PM] Oceanstuck: heh
[7:58:59 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ:
[7:59:02 PM] The Man: Anyways.
[7:59:08 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: that's going in my sig on hubris.
[7:59:10 PM] The Man: I have accepted the votes.
[7:59:17 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Cool
[7:59:20 PM] Mando 寒山: Cool
[7:59:24 PM] Oceanstuck: cool
[7:59:27 PM] The Man: There was a third choice.
[7:59:31 PM] The Man: And a fourth.
[7:59:32 PM] Oceanstuck: i
[7:59:34 PM] Oceanstuck: fucking
[7:59:34 PM] The Man: And a fifth.
[7:59:36 PM] Oceanstuck: knew it
[7:59:36 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: what
[7:59:45 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: hwat
[7:59:50 PM] Wolfcat: u coc
[7:59:55 PM] Wolfcat: u said between doug and mason
[7:59:55 PM] The Man: There happened to be multiple choices.
[8:00:01 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: who were the other choices
[8:00:05 PM] The Man: I mislead you.
[8:00:15 PM] Oceanstuck: I FUCKING TOLD YOU GUYS
[8:00:15 PM] Wolfcat: u tricker
[8:00:26 PM] The Man: I did provide a hint.
[8:00:32 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Woooow
[8:00:34 PM] Kidpichu: guys i think my tea is killing me
[8:00:36 PM] Grey: I still have no idea what the hell happened while I was gone
[8:00:37 PM] The Man: That you were choosing save files.
[8:00:39 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: i wasn't even here for that
[8:00:49 PM] Oceanstuck: wait so
[8:00:50 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: we could have chosen the unknown 3rd one
[8:00:50 PM] Wolfcat: Didn't MM only have two save files
[8:00:52 PM] Oceanstuck: our options were
[8:00:54 PM] Oceanstuck: doug
[8:00:55 PM] Oceanstuck: mason
[8:00:58 PM] Oceanstuck: vincent
[8:00:58 PM] Grey: MM3D has three
[8:01:01 PM] Oceanstuck: me
[8:01:02 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Fuuck
[8:01:03 PM] Oceanstuck: sengi
[8:01:12 PM] The Man: No.
[8:01:20 PM] *** Mando 寒山 has changed the conversation topic to "We Have the Facts and We're Voting Yes (Last Update: Visit From "The Man" - 3/29)" ***
[8:01:20 PM] Oceanstuck: oh
[8:01:25 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Bollacs, i missed that entire thing, it happened while i was gone
[8:01:30 PM] The Man: I would have accepted the third save file on MM3D.
[8:01:31 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Oh yeah also
[8:01:35 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: theres a bad ending appearently
[8:01:51 PM] Oceanstuck: hey if we get the bad ending
[8:01:52 PM] The Man: But there were multiple things you could still do.
[8:02:01 PM] Oceanstuck: do we get to go back and try for the other ones
[8:02:10 PM] Grey: So why did you guys choose Doug over the guy who we knew was still good
[8:02:18 PM] The Man: I don't know. Do you?
[8:02:32 PM] Oceanstuck: is that for me
[8:02:34 PM] Eve Sim: wait, who said they chose to save doug?
[8:02:38 PM] The Man: Yes.
[8:02:42 PM] Kidpichu: because demons are purrsuasive
[8:02:49 PM] Grey: the fact that they said Doug on the thread
[8:02:52 PM] Kidpichu: XD
[8:02:56 PM] The Man: Funnily enough.
[8:02:58 PM] Wolfcat: Just because we chose their file
[8:03:24 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: [8:02 PM] Kidpichu: 
<<< because demons are purrsuasivei wasn't even here, circle is having issues, and i don't know if dawn and mando were there
[8:03:30 PM] The Man: One demon tried to force a choice towards one of the other options.
[8:03:43 PM] Mando 寒山: [8:01 PM] Grey: 
<<< So why did you guys choose Doug over the guy who we knew was still good
[8:03:50 PM] Oceanstuck: one of the other mean not doug or mason?
[8:03:58 PM] The Man: Yes.
[8:04:03 PM] Mando 寒山: Wait what
[8:04:03 PM] Oceanstuck: that...
[8:04:06 PM] Oceanstuck: me?
[8:04:08 PM] Grey: Too long, didn't read
[8:04:12 PM] Wolfcat: Ocean are you logging this
[8:04:17 PM] Oceanstuck: yeah of course
[8:04:22 PM] Mando 寒山: [8:03 PM] Grey: 
<<< Too long, didn't readThen don't ask you penorphile
[8:04:22 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: was rosa an option
[8:04:25 PM] The Man: No. Once again, you were not a choice.
[8:04:26 PM] Wolfcat: Grey read it if you want to understand
[8:04:31 PM] Oceanstuck: i just hope notepad doesnt stop responding when i go to save
[8:04:39 PM] The Man: I am not going to state the options.
[8:04:43 PM] Oceanstuck: damn
[8:04:44 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: k
[8:04:44 PM] Grey: I'd rather someone just said it than link me to a long file
[8:04:45 PM] The Man: For obvious reasons.
[8:04:52 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: yeah i guess that makes sence
[8:05:02 PM] Grey: while a convo with The MAn is going on
[8:05:06 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: its like looking at the end of a guide book you just started
[8:05:37 PM] Mando 寒山: Okay so I have one question that I think everyone has been wondering about since Day 1
[8:05:43 PM] Mando 寒山: When do I win the ARG?
[8:05:46 PM] Oceanstuck: hwat
[8:05:55 PM] The Man: You are already winning.
[8:06:07 PM] *** Mando 寒山 retires at the peak of his game ***
[8:06:12 PM] Oceanstuck: do you mean mando or the group
[8:06:27 PM] The Man: I don't know. What do I mean?
[8:06:31 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: oh god
[8:06:32 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: helper logic
[8:06:35 PM] Wolfcat: So am I a demon now
[8:06:37 PM] Mando 寒山: Spoilers
Plot twist
I am everyone here
[8:06:39 PM] Wolfcat: (devil)
[8:06:45 PM] The Man: You are not.
[8:06:46 PM] Oceanstuck: well he does play helper
[8:06:48 PM] Wolfcat: woo
[8:06:55 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: (devil) mando lets fuck with mugen
[8:06:57 PM] Oceanstuck: am i a demon
[8:07:05 PM] Mando 寒山: (devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)(devil)
[8:07:07 PM] The Man: You are not.
[8:07:10 PM] Oceanstuck: aw
[8:07:14 PM | Edited 8:07:18 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: (devil)(devil)(devil)(devil)
[8:07:17 PM] Grey: Am I still a Tactician?
[8:07:21 PM] The Man: There are only three and a half.
[8:07:23 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: the 4 demons
[8:07:26 PM] The Man: Yes, you are.
[8:07:29 PM] Eve Sim: I feel bad for Mason...
[8:07:29 PM] Oceanstuck: i dont have emoticons on so all those devils are text
[8:07:32 PM] Grey: yey
[8:07:35 PM] Wolfcat: Hey Man
[8:07:36 PM] Wolfcat: ^ ^ v v < > < > B A Select Start
[8:07:47 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: o god
[8:07:51 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: u didnt
[8:07:53 PM] The Man: Although being a tactician does not grant you anything special over other players.
[8:07:54 PM] Oceanstuck: i should totally teach that to the scarecrow
[8:08:02 PM] Grey: I was just wondering
[8:08:07 PM] The Man: You still get a fancy title.
[8:08:13 PM] Eve Sim: Mason got stabbed in the back by us.
[8:08:23 PM] Wolfcat: How so?
[8:08:32 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: hwat
[8:08:37 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: he ran away from us
[8:08:39 PM] The Man: Not necessarily. Yet.
[8:08:42 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: i think
[8:08:51 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: i don't remember whats happening
[8:08:51 PM] Grey: We don't know where he is
[8:09:05 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: I think my brain is missing java or something
[8:09:07 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: needs more ram
[8:09:08 PM] Grey: the cult could be mind fracking him right now
[8:09:16 PM] Oceanstuck: ew
[8:09:30 PM] Kidpichu: D:
[8:09:37 PM] Grey: And yes
[8:09:38 PM] Kidpichu: yaoi kinds?
[8:09:42 PM] Grey: I do mean fracking
[8:09:43 PM] Wolfcat: yes
[8:09:47 PM] Grey: as in the oil
[8:09:51 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: hey uh, on hubris im having errors getting 
in my sig
[8:09:52 PM] Oceanstuck: ...hwat
[8:09:58 PM] Mando 寒山: (devil)(devil)(devil)(devil)
(devil)                    (devil)
(devil)                    (devil)
(devil)                    (devil)


(devil)                    (devil)
(devil)(devil)       (devil)(devil)
(devil)       (devil)       (devil)
(devil)                     (devil)

(devil)                    (devil)
(devil)                    (devil)
(devil)                    (devil)

(devil)                  (devil)
(devil)(devil)            (devil)
(devil)      (devil)      (devil)
(devil)            (devil)(devil)
(devil)                   (devil)
[8:09:58 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: lol grey
[8:10:01 PM | Edited 8:10:11 PM] Grey: battlestar galactiga
[8:10:41 PM] Eve Sim: We gotta' help Circle get back onto Skype tho'
[8:10:46 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: we do
[8:10:49 PM] Kidpichu: Do i still get to be a pichu?
[8:10:49 PM] Oceanstuck: yeh
[8:10:50 PM] *** The Man has left ***
[8:10:50 PM] Wolfcat: I'm updating him a bit
[8:10:53 PM] Oceanstuck: hes gone
[8:10:56 PM] Wolfcat: on what's going on
[8:10:56 PM | Edited 8:11:04 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: we can't only have 2.5 demons

3/30/15 - 2

The Man reposts a vocaroo audio file that was previously deleted from the site.

[8:42:14 PM] *** The Man joined. ***
[8:42:17 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: [8:39 PM] Mando 寒山: 
<<< PS, remember to check your homes
[8:42:20 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: hi again
[8:42:22 PM] Kidpichu: my house
[8:42:23 PM] Oceanstuck: wb The Man
[8:42:27 PM] The Man:
[8:42:29 PM] Kidpichu: is checked
[8:42:36 PM] The Man: Funny thing about vocaroo.
[8:42:37 PM] Eve Sim: lol
[8:42:39 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: OOH
[8:42:41 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: OOH
[8:42:43 PM] Oceanstuck: owmyears
[8:42:50 PM] The Man: They sometimes delete stuff.
[8:42:51 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: where jayckup
[8:42:53 PM] The Man: Sorry.
[8:42:57 PM] Wolfcat: It's all coo
[8:42:59 PM] *** The Man has left ***


The Man clarifies that the ARG is not on hiatus, and that Mason specifically was never said to have died. He also hints that we've already found what we are looking for.

[7:42:34 PM] *** The Man joined. ***
[7:42:38 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Hi
[7:42:39 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: welp, nobody ever said we were on hiatus so
[7:42:58 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: ;-;
[7:42:58 PM] The Man: Just came in to mention that I never said Mason was dead.
[7:42:59 PM] Oceanstuck: hi...
[7:43:08 PM] Oceanstuck: well no but we assumed it
[7:43:20 PM] Oceanstuck: considering we left him stuck in a storm drain for two weeks and all
[7:43:21 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: We're all idiots :L
[7:43:22 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Ohai Dude
[7:43:23 PM] The Man: And I never said I was on haitus, just that updates would be really slow.
[7:43:30 PM] Kidpichu: ^
[7:43:31 PM] Mando 寒山: You missed it mugen
[7:43:33 PM] Oceanstuck: we kinda sorted that out
[7:43:36 PM] Kidpichu: that is true
[7:43:39 PM] The Man: Alright, bye!
[7:43:42 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Cya
[7:43:43 PM] Mando 寒山: NO WAIT
[7:43:45 PM] Mando 寒山: WHO DIED
[7:43:48 PM] Mando 寒山: WHO IS PHONE
[7:43:53 PM] Mando 寒山: WHAT IS THE DANKEST MEME
[7:44:01 PM] The Man: And please tell your friends in the other two chats this information.
[7:44:10 PM] ₳ḎUL₸_ⱢINĶ: Can we have a hint at what we should do?
[7:44:11 PM] Mando 寒山: No
[7:44:14 PM] The Man: I do not want them to be left out of the loop.
[7:44:19 PM] The Man: Yes.
[7:44:24 PM] The Man: The hint is
[7:44:35 PM] The Man: You already found it.
[7:44:42 PM] Oceanstuck: we have?
[7:44:43 PM] The Man: Ok, take care!
[7:44:47 PM] *** The Man has left ***


The Man explains why updates have been slow, and proceeds to hint that something is coming.

[9:56:36 PM] *** The Man joined. ***
[9:56:41 PM] The Man: Hello
[9:56:57 PM] The Man: Sorry it is so late/early for all of you.
[9:57:32 PM] The Man: I would like to inform you all that this week I haven't been active because my finals were pushed a week early.
[9:58:17 PM] The Man: So the lack of updates and replies to any e-mails is not because of a lack of figuring things out.
[9:58:47 PM] The Man: I hope to push out an update by the end of tomorrow.
[9:58:52 PM] *** The Man has left ***
[10:06:33 PM] Evie: Oh... Shit.
[10:06:51 PM] Evie: We straight missed that nigga
[10:13:39 PM] Pol Pot Mall Cop:
[10:28:35 PM] Evie:  I'm excited for tomorrow. That means the whole site is gonna change.
[10:32:54 PM] Evie: If anyone reads this, quickly grab screenshots of the site for your notes.
[10:38:21 PM] Evie: Too late man, he's already taken down most of the pages, fuck!
[10:49:20 PM] Grey: FUCK I MISSED HIM
[10:49:30 PM] Oceanstuck: we all missed him
[10:54:08 PM] *** Evie has changed the conversation topic to "Internet Detectives | Update: 04/30 | We hardcore ignored The Man" ***
[11:19:57 PM] *** The Man joined. ***
[11:20:09 PM] The Man: I love the new name.
[11:21:07 PM] *** The Man has changed the conversation topic to "Internet Detectives | Update: 04/30 | Device incoming." ***
[11:21:19 PM] The Man: Now I really love it.
[11:21:23 PM] *** The Man has left ***
[11:23:07 PM] Neon Syrup for the Cemertery Sisters: oh fuck


After enraging Doug by showing him the bomb plans, The Man explains that we will no longer be able to use the power of link - most likely since Doug was our chosen 'Link,' He continues, explaining that this means songs will no longer have an affect on the ARG for now.

[3:08:07 AM] *** The Man joined. ***
[3:08:12 AM] Oceanstuck: hi The Man
[3:08:13 AM] Archery 2000: hi
[3:08:14 AM] Master Swordsman, Faut: did we fuck up
[3:08:18 AM] The Man: Your link has been severed.
[3:08:19 AM] Archery 2000: ^noshit
[3:08:26 AM] Master Swordsman, Faut: Dude we fucked up?
[3:08:26 AM] Archery 2000: our link with?
[3:08:34 AM] The Man: You will no longer be able to use the power of link.
[3:08:39 AM] Master Swordsman, Faut: oh no
[3:08:50 AM] Master Swordsman, Faut: dude is there any way we can fix this
[3:08:51 AM] Oceanstuck: the power of link....huh?
[3:08:54 AM] The Man: Songs will no longer affect the ARG for the time being.
[3:08:58 AM] Archery 2000: well, now we've done it
[3:09:03 AM] *** The Man has left ***
[3:09:04 AM] Oceanstuck: ok now our songs dont work




The Man announces the end of his ARG, citing personal issues and the player's group dynamic as the leading cause. He goes on to reveal that his ARG is leading into an even larger ARG being created by a different group of GM's, who would later become known as The Guys. A fellow player, CircleHunter, reveals himself as the second Helper - the one who took the Postman's Hat. Another user, Mando, is also once again confirmed to have been helping The Man throughout the ARG, leading the other players down certain paths.

The Man finally admits that he was Dawn of a New Day, a fellow player, all along. A final video closing out the arc is uploaded by Dawn, reiterating these points.

[6:04:50 PM] *** Brittany added The Man ***
[6:05:04 PM] The Man: Hello.
[6:05:07 PM] Brittany: Hi
[6:05:11 PM] [Gabriel Leonardo]: nice
[6:05:16 PM] [Gabriel Leonardo]: What's up, Man?
[6:05:47 PM] Brittany: Whats your annoccment, kind sir?
[6:06:00 PM] Tylep the rotaerc: Wo I tried to join call
[6:06:05 PM] Tylep the rotaerc: But it pooped
[6:06:13 PM] The Man: I am trying to figure out how many members are here.
[6:06:18 PM] [Gabriel Leonardo]: 24
[6:06:27 PM] The Man: Online.
[6:06:33 PM] Brittany: roger, roger.
[6:06:45 PM] [Gabriel Leonardo]: I see about 9
[6:07:16 PM] Grey: Why hello. ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[6:07:19 PM] Grey: ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[6:07:20 PM] Grey: ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[6:07:21 PM] Grey: ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[6:07:22 PM] Grey: ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[6:07:22 PM] The Man: Thanks.
[6:07:28 PM] The Man: Anyways.
[6:07:34 PM] Tylep the rotaerc: U picked a good time mane
[6:07:43 PM] Tylep the rotaerc: I just got off work Xp
[6:07:48 PM] Grey: I'm always the best at timing ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[6:07:58 PM] The Man: I guess I will announce this anyways, even though not many members are on.
[6:08:20 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: can't join call
[6:08:23 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: the blacklist
[6:08:33 PM] Grey: I can't either, no headset near me
[6:08:33 PM] Tylep the rotaerc: Gimmie one second
[6:08:47 PM] Tylep the rotaerc: I can join in a sec when I get inside
[6:08:51 PM] The Man: My arg isn't going to be finished in the forseeable future.
[6:08:58 PM] Grey: D:
[6:09:01 PM] Brittany: :<<
[6:09:09 PM | Edited 6:09:31 PM] Grey: Is it because we suck at puzzles?
[6:09:16 PM] Brittany: or your busy?
[6:09:28 PM] The Man: I have decided to stop updating.
[6:09:28 PM | Edited 6:09:39 PM] [Gabriel Leonardo]: Do you mean that we're not close to endgame?
[6:09:38 PM] The Man: I will not announce my reasons why.
[6:09:42 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Ohai d00d
[6:09:48 PM] Grey: Aw man
[6:09:51 PM] The Man: Because I do not want to point fingers.
[6:09:56 PM] The Man: However.
[6:10:02 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: is it my fault
[6:10:04 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: im sorry
[6:10:04 PM] Grey: Is it because finals are near?
[6:10:07 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: don't kill me
[6:10:10 PM] Brittany: no, thorin... calm down
[6:10:13 PM] The Man: A leading cause of this is the group dynamic.
[6:10:25 PM] Grey: Oh
[6:10:26 PM] Grey: that
[6:10:27 PM] The Man: I have finished my finals last week.
[6:10:30 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: We need to stop being asshats
[6:10:31 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: :L
[6:10:32 PM] [Gabriel Leonardo]: I think I know where this is going
[6:10:42 PM] The Man: Anyways.
[6:10:51 PM] The Man: I have a more hapoy announcement.
[6:10:54 PM] Mando 寒山: hapoy
[6:10:55 PM] Brittany: GO on.
[6:10:55 PM] The Man: Happy.
[6:11:01 PM] The Man: My arg.
[6:11:05 PM] [Gabriel Leonardo]: [6:11 PM] The Man: 
<<< hapoy o3o
[6:11:11 PM] Mugen Kagemaru (K♦): @Grey
Apparently at least one person here is to blame, but we won't know who because we don't want trouble.
[6:11:12 PM] Grey: Mhm
[6:11:17 PM] The Man: Was actually just an introduction to a bigger one.
[6:11:19 PM] *** Missed group call. ***
[6:11:27 PM] Grey: : O
[6:11:39 PM] The Man: Another group has been crafing a story for you all.
[6:11:50 PM] Grey: But wait, does that mean we're going into another ARG?
[6:11:50 PM] The Man: And hopefully a bigger group than this.
[6:11:51 PM] [Gabriel Leonardo]: how nice of them
[6:11:55 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Was it going to be connected to BEN as well?
[6:11:55 PM] Brittany: PLOT TWIST
[6:12:02 PM] Brittany: PLOT TWIST
[6:12:07 PM] Mugen Kagemaru (K♦): SEEKER
[6:12:09 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: wait
[6:12:10 PM] Mugen Kagemaru (K♦): STAHP
[6:12:14 PM] The Man: I will not announce anything about it other than it is a thing.
[6:12:15 PM] Brittany: Love you too, Mugen.
[6:12:15 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: did the other group fuck something up?
[6:12:20 PM] The Man: For it is not my story
[6:12:24 PM] Mugen Kagemaru (K♦): No
[6:12:24 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: um
[6:12:27 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Thorin
[6:12:28 PM] Grey: Is this one just stopping completely then? Or stopped until we get a beter group dynamic?
[6:12:28 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: I am so confused
[6:12:31 PM] The Man: And it is not my place to mention it.
[6:12:33 PM] Mugen Kagemaru (K♦): It was one or some of us
[6:12:49 PM] The Man: My story is not continuing, sadly.
[6:12:49 PM] Mando 寒山: [6:12 PM] Grey: 
<<< one just stopping completely then?It's going to lead into the bigger one, which the man won't be running
[6:13:07 PM] The Man: You will not see an end to the doug and mason story.
[6:13:08 PM] Mando 寒山: Lead into being the other group will pick up where this left off and segue it
[6:13:21 PM] Grey: WEll damn
[6:13:28 PM] [Gabriel Leonardo]: mason's... no one cared for Doug after the blueprints o3o
[6:13:33 PM] The Man: I am sorry.
[6:13:40 PM] [Gabriel Leonardo]: it's okay
[6:13:47 PM] Brittany: its ok, dude!
[6:13:49 PM] The Man: I have a few more things.
[6:13:49 PM] Brittany: X3
[6:13:57 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: This means everything we've done so far is pretty much irrelevant at this point?
[6:13:57 PM] Mugen Kagemaru (K♦): When the big one ends, I hope you come forward without the mask so we can thank you properly for the awesome ride.
[6:13:58 PM] The Man: First, the site has updated.
[6:14:01 PM] [Gabriel Leonardo]: You, as an author, made a decision, and i'll respect that, even if I don't agree
[6:14:08 PM] *** Brittany nods ***
[6:14:18 PM] Grey: OH GOD MY EARS
[6:14:23 PM] The Man: Second, I have made a sign out video.
[6:14:27 PM] The Man: Third
[6:15:00 PM] Grey: Well, the site just killed my hearing.
[6:15:01 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Yes?
[6:15:02 PM] Tylep the rotaerc: I cna't join call now fuk
[6:15:03 PM] The Man: No.
[6:15:04 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: Escape to the future to return them all. -R
[6:15:09 PM] Tylep the rotaerc: someone add me plz =[
[6:15:09 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: whos r
[6:15:15 PM] The Man: I did not end this like Jad.
[6:15:16 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: I found that in the source of the main page
[6:15:34 PM] Brittany: man, can u hear us in call?
[6:15:36 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Guys he's not pulling an Alex Hall
[6:15:38 PM] The Man: I went out of my way to make sure I did not follow in his footsteps.
[6:15:41 PM] The Man: Third
[6:15:50 PM] The Man: I am announcing who I am.
[6:15:55 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Oh
[6:15:57 PM] [Gabriel Leonardo]: he didn't get out money anyways
[6:15:58 PM] Grey: Are you dawn
[6:16:04 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: MRW Its dawn
[6:16:11 PM] [Gabriel Leonardo]: I bet it was circle o3o
[6:16:12 PM] The Man:
[6:16:19 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I fuckin wish
[6:16:20 PM] The Man: Its been me all along
[6:16:22 PM] Grey: btw /no is some kind of anime dragon
[6:16:27 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: lol
[6:16:39 PM] The Man: Yeah
[6:16:39 PM] [Gabriel Leonardo]: D:
[6:16:41 PM] Grey: AW SONOFABITCH
[6:16:45 PM] The Sun: It's been me all along.
[6:16:46 PM] The Sun: Austin.
[6:16:50 PM] Grey: I FUCKING KNEW IT
[6:16:53 PM] Mando 寒山: Lmao
[6:16:56 PM] Mugen Kagemaru (K♦): ...
[6:17:01 PM] Grey: Mostly because I was there when you made the site
[6:17:01 PM] Mugen Kagemaru (K♦): You
[6:17:04 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Magnificent
[6:17:07 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Bastard
[6:17:12 PM] The Man: <3
[6:17:13 PM] [Gabriel Leonardo]: I knew there was a reason for you to be the first to see the site
[6:17:19 PM] The Man: I love you too.
[6:17:23 PM] Brittany: XD
[6:17:28 PM] Grey: Actually "Law" was the first to see the site
[6:17:36 PM] Grey: which was actually Dawn
[6:17:38 PM] Brittany: you got me man
[6:17:38 PM] The Man: I am law.
[6:17:39 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: IF we're gonna be technical about it
[6:17:45 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I saw it before any of you
[6:17:46 PM] The Man: I AM THE LAW
[6:17:57 PM] The Man: wat
[6:18:04 PM] The Man: Wat
[6:18:07 PM] [Gabriel Leonardo]: I fought the law and... I won
[6:18:11 PM] The Man: Anyways
[6:18:13 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: according to the code on YSHDT
[6:18:14 PM] Mando 寒山: I have to admit something too
I knew the whole time and was in on some aspects
My role as a demon was to lead you guys astray
Choosing Doug's file? Leading to the bad end
Suggesting we send Mason the blueprints for the bomb? Would have lead to he killing himself to attack Doug
[6:18:14 PM] Grey: But who was Helper?
[6:18:15 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: Escape to the future to return them all. -R
[6:18:22 PM] Mugen Kagemaru (K♦):
[6:18:22 PM] Mando 寒山: Sorry folks, but thems the breaks
[6:18:35 PM] The Man: I will answer any questions concerining my arg in call
[6:18:36 PM] [Gabriel Leonardo]: Mando
[6:18:40 PM] [Gabriel Leonardo]: Well played to you too
[6:18:44 PM] Grey: WHO WAS PHONE?
[6:18:46 PM] Mando 寒山: Thanks, it was fun
[6:18:48 PM] Mugen Kagemaru (K♦): Going into call
[6:18:52 PM] Brittany: OH DEAR
[6:18:54 PM] Brittany: LORD
[6:18:54 PM] Brittany: NO
[6:18:58 PM] Brittany: NO MUGEN
[6:19:01 PM] Brittany: NOT AGAIN
[6:19:03 PM] Tylep the rotaerc:
[6:19:05 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I can't join the call
[6:19:22 PM] The Sun:
[6:19:26 PM] Mugen Kagemaru (K♦):
[6:19:26 PM] The Sun: That is my outro video
[6:19:29 PM] Grey: Yeah it's an anime dragon
[6:19:37 PM] [Gabriel Leonardo]: I know that artist omg
[6:19:39 PM] [Gabriel Leonardo]: Rudragon is <3
[6:19:46 PM] Brittany: Dawn
[6:19:48 PM] The Sun: I just copied generic furry dragon
[6:19:52 PM] Brittany: you fancy man.
[6:19:54 PM] [Gabriel Leonardo]: D;
[6:20:11 PM] Brittany: so basically, Dawn and eve were gf and bf.
[6:20:12 PM] [Gabriel Leonardo]: Rudragon's art is bae
[6:20:13 PM] Brittany: WOW.
[6:20:15 PM] Brittany: ok.
[6:20:44 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ:
[6:20:45 PM] Grey: I thought Patrem was someone else?
[6:20:46 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: US west
[6:21:12 PM] *** Brittany slow claps ***
[6:21:20 PM] *** Brittany VERY SLOW CLAPS. ***
[6:22:00 PM] Grey: We never did get that hat
[6:22:11 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Didn't you?
[6:22:22 PM] Grey: I did?
[6:22:29 PM] Brittany: Mugen
[6:22:32 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Oh no I meant the group as a whole
[6:22:32 PM] Brittany: are you outside?
[6:23:04 PM] Grey: I mean it's not like if I just look to my right and see the hat sitting there
[6:23:14 PM] Grey: Oh hey it is sitting there
[6:23:17 PM] Grey: how about that.
[6:23:20 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: lol
[6:23:29 PM] The Sun: Don't worry
[6:23:31 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Relax kiddies, I have the hat
[6:23:45 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I MEAN
[6:23:51 PM] [Gabriel Leonardo]: OMG CIRCUL
[6:24:02 PM | Edited 6:24:17 PM] John Mesic:
[6:25:09 PM] Grey: So Helper is actually a cowboy who can play the geetar?
[6:25:26 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Wait did he tell you who Helper is?
[6:25:38 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Again, I'm not in the call so I can't hear :/
[6:25:44 PM] The Sun: That's up for you to tell them Circ
[6:25:48 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Well fuck
[6:25:49 PM] The Sun: If you wanna tell them who fake helper is
[6:25:56 PM] The Sun: I told them I played real helper
[6:25:57 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: That sure didn't give it away
[6:26:01 PM] The Sun: I mean
[6:26:10 PM] The Sun: The video kinda gives it away anyways
[6:26:12 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Nah for real guys, I do have the hat
[6:26:22 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I'm the second helper
[6:26:24 PM] [Gabriel Leonardo]: So you were the Grey Man al along?
[6:26:31 PM] Grey: I figured that
[6:26:39 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I've been the Gray Man for four years, m8
[6:26:51 PM] Grey: So who was Patrem
[6:26:53 PM] [Gabriel Leonardo]: ...I c wot u did dere
[6:27:10 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Patrem's actually an ethereal entity
[6:27:13 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: That wasn't fake
[6:28:07 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: But yeah remember when I "went to Florida?"
[6:28:17 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: no
[6:28:22 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: I forget things
[6:28:24 PM] ᴹᶦᶰᶦˢʰ ᴬᴰᵁᴸᵀ_ᴸᴵᴺᴷ: easily
[6:29:00 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I went to Florida and it was hot
[6:29:07 PM] The Sun: Florida is very hot
[6:29:23 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: And I also stumbled upon an idiot who traded a hat for a playing card six years in the past
[6:29:35 PM] The Sun: Mason is very dumb.
[6:29:44 PM] Grey: So what was thepoint of that card
[6:29:50 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: So I could get the hat
[6:29:55 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: The card is so unimportant
[6:30:00 PM] The Sun: The card was actually a talismin from rosa doe
[6:30:02 PM] Mugen Kagemaru (K♦): @Dawn
Is there an official title for this story?
[6:30:06 PM] The Sun: Had an incantation on it and shit
[6:30:14 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: Oh it was?
[6:30:21 PM] The Sun: Probably simply the Doug vs Mason arc.
[6:30:21 PM] Captain "CircleHunter" Desdinova: I didn't even know that lol
[6:30:25 PM] The Sun: Yeh
[6:30:28 PM] The Sun: Didn't tell you that shit
[6:31:11 PM] Grey: So why was MAson's PC so shit
[6:31:42 PM] The Sun: Because Mason doesn't know anything about PC
[6:31:49 PM] The Sun: He's fukin dum as shit
[6:32:10 PM] The Sun: Also he was contacting you from the future
[6:32:15 PM] The Sun: Which takes a lot of shit
[6:33:57 PM] Grey: My god, PCs run on shit in the future